

射陽日報

权威·贴近·创新

星期四 2017年3月9日 第2355期

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sv7059559@126.com

江苏射阳农商银行
JIANGSU SHEYANG NONGMIN COMMERCIAL BANK

旅游 家装 教育 婚庆

弹指轻松团 生活真精彩

申请简便 最高30万
无需担保 最长期限4年

www.sycrb.net 69966666

有爱小城更靓丽

——我县创新城市管理工作纪实

本报通讯员 刘从峰 记者 张欣月

晨曦中,鹤乡街干净整洁、井然有序,在如诗如画的风景里,人们迎来崭新的一天;暮色下,城市流光溢彩、灯火辉煌,漫步在如梦的美景中,人们陶醉于夜的安祥。

近年来,我县城市管理工作的科学化、精细化、长效化水平不断提升,群众的满意度和支持率显著提高,城乡人居环境品质明显改善,城市管理执法工作实现无行政复议变更或撤销案件、无行政诉讼败诉案件、无违法执法事件的“三无”目标;城市环境综合整治年度目标任务全面完成,数字化城管系统建设运行顺利通过省厅验收,城市环境综合整治工作得到市考核组的高度评价,城市管理工作综合考核得分获得全市第一的好成绩,县城管局再度获得县综合奖。

忠诚履责,城乡环境呈现新面貌

初春微醺的和风拂面而来,萌发的生机充盈着整个县城。在德发大道同双山路交汇处,记者看到三位城市路灯管护所的工作人员正小心翼翼地打开一个路灯下方的侧盖,细致地整理线路,“小心,接好这个蓝色线。”班组负责人一边弯腰查看,一边叮嘱道,“我们每天都有人巡查路灯状况,再结合市民反映的情况,在接到通知的第一时间,出动维修车抢修。”

这是城市日常管理中普通的一个场景。城市在变,生活在变,生活因城市而精彩。如今,走进县城的大街小巷,映入眼帘的是整洁和靓丽。

去年以来,县城管局全面实施“1235”工程,即围绕跻身全市第一板块“一个目标”,谋求打造文化城市、记忆城市“两大突破”,创新城乡环境一体化惠民、依法行政有序便民、城市管理数字化为民“三化建设”,打赢队伍、特色、环境、亮化、法制“五场建设硬仗”,城市管理效能实现大提升。

“这几年县城面貌的明显改善,大家都是亲眼目睹的,能生活在这舒适的环境里,同我们全体城管人夜以继日的努力是分不开的。”县城管局负责人告诉记者。

创新突破,城市管理打造新亮点

“我们早上一般5点40上班,中午11点下班,中间工作累了,可以到安康驿站歇歇。你看,这里有空调、微波炉,有水,冷了热了可以打开空调吹吹,渴了可以喝喝水,饿了可以将带的东西放到微波炉里加热。”在达阳路一处安康驿站内,环卫工人孙师傅笑着告诉记者,“这个驿站建得好啊,让我们有个歇脚的地方。”

县城管局以擦亮城市“窗口”为宗旨,在

县城区范围实行“垃圾不落地”收运模式改革,积极试点垃圾分类收集,创新“三个三”垃圾分类收集新模式;新建12座环卫工人安康驿站,添置热水器、微波炉、饮水机,让环卫工人吃上热饭、喝上热水、洗上热水澡。

创新为民理念,以文化+亮化为载体,将城市亮化与海滨有爱小城有机结合,打造了一批节点及楼宇亮化,并对新建的93座外立面新颖的公交站台统一以“射阳蓝”予以美化提升,先后更换维修路灯6260盏,城市照明亮化率保持在98%以上。以智慧城市建设和为抓手,去年4月份建成数字化城市管理监督指挥中心,7月份正式试运行,并顺利通过省厅验收,初步构建起“大城管”框架,进一步深化“全民管理城市”措施,形成全民齐抓共管,全社会共同参与的良好局面。创新执法模式,按照“主干道严查、次干道严控、后街背巷严管”和公平、公开、公正的原则,有效维护城市市容秩序。

实干争先,城市发展谱写新篇章

夜幕初上,霓虹闪烁,县城的各主要道路灯火辉煌。在路灯、霓虹灯、景观灯的照射下,临街的建筑楼宇全部“沐浴”在灯光

中,让县城披上了一件华丽的“晚礼服”,“夜”射阳魅力无限。

主动谋事,精准发力,城管局在“有”的基础上突出“精”,在理顺体制、创造特色、提升城市品质上下功夫,改善人居环境,让城市有根有魂、有个性有品位、有魅力有活力。该局在推进城市网格化管理体系建设中,坚持城管工作重心下移,在社区设立“城管工作站”,把问题解决在基层,提高城市管理效率。彰显城市品位,通过“点、线、面”相结合,全力提升城市品质,彰显城市魅力。在“点”上精雕细琢,彰显精细化,重抓重要节点、重点地段、中心区域的秩序维护、环卫保洁;在“线”上精益求精,彰显精致化,着重打造精致亮化示范街、精致广告示范路、精致步行一条街、精致农贸市场、精致公共卫生间;在“面”上精确定位,彰显精准化,注重市容环境的整体打造,大力实施城市洁净工程、城乡环卫一体化工程、垃圾分类工程等。创新创优服务便民,着力提升城管文化内涵,树立学习观念,巧妙运用自主学、调研学、研讨学、观摩学、干中学、系统学等方式,千方百计谋求城市健康发展、增进市民福祉。

唐敬在全县财税、金融工作会议上要求 靶向发力 精准施策 再创新业绩

本报讯(记者 葛静漪)3月8日下午,2017年全县财税、金融工作会议在县委会议中心(新城区)二楼会议室召开。县委副书记、县长唐敬出席会议并讲话。县委常委、常务副县长田国举主持会议并对今年工作任务进行具体部署。

唐敬指出,去年以来,我县财税金融系统在组织收入、科学理财、金融服务、加强监管等方面下功夫、出实招,全县财税、金融工作取得良好成绩,步入良性发展阶段。唐敬强调,2017年,是党的十九大召开之年,是供给侧结构性改革的深化之年,也是全面落实省市县委决策部署的关键之年,做好今年的财税金融工作意义重大、影响深远。面对当前复杂的宏观环境,日益加大的实体经济压力,不断增长的刚性支出,各镇区和部门要准确把握形势,坚定发展信心,坚持问题导向,抓重点、攻难点,靶向发力、精准施策,推动财税金融工作再上新台阶。要主动适应新形势、新要求,顺势而为,将中央和省市各项决策部署与我县实际有机结合起来,聚焦重点,抓牢关键,统筹做好“聚财、生财、理财、用财、改革、监管”等多篇文章,为跻身全市第一方阵提供坚实的财政和金融支撑。要突出工作重点,确立鲜明导向,在培植税源经济,强化征收征管,优化支出结构,维护金融生态,严格监督管理上下更大功夫,不断开创财税金融工作新局面。各镇区、各相关部门要强化组织领导,压实工作责任,形成工作合力,不断强化担当意识,加强队伍建设,严格考核奖惩,将全年目标任务逐一分解落实,做到层层有压力、个个有任务,形成一级抓一级、一级对一级负责的责任体系,确保完成和超额完成全年目标任务,创造财税金融工作新业绩。

会上,县财政局、国税局、地税局、金融办负责人分别作表态发言。

聚焦创新思维与品牌营销——

“庆三八·创业大讲堂”有“听头”

本报讯(记者 范媛媛)3月7日上午,我县在县委会议中心四楼会议室举办“庆三八·创业大讲堂”专题讲座。县委常委、组织部长徐曼主持活动。县人大常委、副主任王占芬,副县长戴翠芳,县政协副主席刘慧参加活动。

苏建诚从创新思维需要懂生活、品牌营销需要有组织等方面,用诙谐幽默的语言分享创业经历,传授创业经验,为与会者带来一堂生动精彩的报告,事例鲜活,内容丰富,分析透彻,富有极强的时代气息,超

常的市场敏锐性和很强的针对性、实用性、启发性。与会者纷纷表示,听过讲座后深受触动、深受启发,为创业工作增添了新的动力。

苏建诚是马云和牛根生的首席策划师,曾任华尔街美商集团公司远东区CEO,现任九焕国际(集团)控股有限公司董事长、上海交大海外策略与危机管理研究所执行所长,同时兼任上海交通大学海外教育学院、清华大学等国内著名院校管理课程教授,是国内宣扬“雷锋精神”第一人,国内多家知名企业首席领导力提升与商务合作谈判高级顾问。



位于特庸镇的江苏玉缘机械有限公司注重技改扩能,先后研发四排插秧机、六排插秧机、药肥一体机等设备,产品远销东三省、湖南、河北等地。图为员工正在对出厂产品进行检测。 记者 盛诚 摄

整治“装聋作哑、装模作样、装腔作势”不良现象——

我县力戒党员干部“装”

本报通讯员 陆伟俊 记者 张学法)为深入推进作风建设深化年“活动,推动全面从严治党向纵深发展,3月7日,县委发文在全县开展整治“装聋作哑、装模作样、装腔作势”不良现象专项行动。

这次专项行动目标是整治装聋作哑不良现象,倡导尽忠尽责。重点整治信仰缺失、信念缺失、精神缺“钙”,责任意识缺乏,担当精神不强,干工作畏首畏尾,习惯当“太平官”;对该发现的问题没有及时发现、揭露,甚至熟视无睹,对上级交办的重点问题、群众关注的热点问题、工作中的难点问题,能推则推,不能推就“和稀泥”。整治装模作样不良现象,倡导真抓实干真作为。重点整治作风漂浮、工作不实,搞形式主义,搞工作浮光掠影,搞调研蜻蜓点水;工作标准不高,平庸庸碌,碌碌无为,成效不明显,甘当“守摊干部”。整治装腔作势不良现象,倡导务实踏实。重点整治执行上级决策部署“阳奉阴违”,热衷于做表面文章,搞形象工程;对待群众颐指气使,敷衍搪塞,嘴上好好好,事情办不了,遇到复杂问题指手

画脚打哈哈。

此次整治不良现象专项行动贯穿全年,重点开展加强“知责、履责、尽责”教育。制定岗位职责负面清单,开展“直面对话找问题”活动,排查自身存在的“三装”不良现象,剖析原因,做到心中有责、肩上有担。实施“销号”整改,制定整改方案,按照定人、定责、定时间、定进度要求,确保整改到位、不走过场。对整改不到位的,要及时追究相关责任人的责任。开展公开承诺,根据制定的负面清单,结合工作职能特点,围绕改进作风、优化服务、提升效能,推进工作,进行公开承诺。开展明查暗访活动,县优办按照“月月有明查暗访,月月要公开曝光”的要求,加强对机关单位和窗口单位定期不定期的明查暗访,对发现的问题,从严从实调查核实。加大查处问责曝光力度,进一步加大“三装”不良现象的监督检查和问责追究力度,对整治中发现的典型案例及时查处,严格按照“一案双查”要求,追究相关领导责任,并指名道姓公开通报曝光,做到曝光一案、教育一片、规范一方。

自加压力高起点定位 打造绿色宜居生态镇

——访千秋镇镇长蔡雪峰

本报通讯员 宋叶 记者 葛静漪

“县造林绿化工作会议召开后,我镇迅速贯彻落实会议精神,以创建森林城市、森林小镇、森林村庄为目标,突出农村绿化、绿色通道、集镇绿化等重点工程,全面掀起春季造林绿化热潮。今年将完成新建成片造林500亩,其中国债林480亩;改造和提升生态防护林1200亩;四旁植树8万株;新建森林村庄1个、珍贵彩色树种培育示范村1个;新建和完善农田林网1万亩;新建和完善绿色通道13.7公里;新增城镇公共绿地13.7公顷,公共绿地率达35%以上,创建珍贵用材树种培育示范单位2个。”日前,千秋镇镇长蔡雪峰接受记者采访。

蔡雪峰介绍,千秋镇以生态文明建设为总目标,以改善生态改善民生为总任务,以政府目标责任的落实为抓手,以林业重点工程建设为依托,强化措施,狠抓落实,多措并举开展造林绿化工作。利用会议、广播、网站、群美千秋微信公众平台,发放宣传资料、

张贴宣传标语等形式,进一步加大造林绿化工作的宣传力度,向广大干部群众宣传建设绿色千秋的重要意义,切实增强全民绿化意识、生态意识、责任意识,调动全镇干部群众造林绿化的积极性和主动性。采取政府主导,带动社会多元化参与的造林绿化资金投入机制,推行招标投标实施林地经营权、集体投资造林、股份合作造林等多元化造林模式。大中型河圩堤、大中型沟、主要道路两侧规模成片区域全部按县定规划实施造林。镇财政集中统筹各村绿化经费,统一调度使用。按照珍贵化、彩色化、效益化的要求,大力调整全镇绿化结构和层次,重点推广中山杉、榿木、水杉、落羽杉、重阳木、银杏、薄壳山核桃等经济价值高、景观效果好的树种,以及枫香、鸡爪槭、黄山栾树、玉兰、合欢、石楠等彩色树种,推进珍贵彩色树种“进城入村”,实现绿色化与珍贵化、彩色化和效益化的完美结合。成立造林绿化工作领导小组,统筹推进全镇造林绿化工作。农技中心、村建中心、水利站、公路站等单位各司其职,相互协作,形成工作的强大合力。同时,签订造林绿化工作责任书,明确各村(居)主要负责人是造林绿化的第一责任人,对本镇区的造林绿化负总责。镇分片领导、分工干部和农技中心全体人员深入各村(居),加强技术指导,全程做好造林绿化的跟踪和督查,以严格考核奖惩保障造林绿化任务的全面完成。



海越麦芽: “闯关”行业前三强

本报记者 范媛媛 通讯员 冯小雨

省农业产业化省级重点龙头企业、省优秀诚信服务单位、市优秀企业、市农业三星级企业……3月6日,一走进盐城海越麦芽有限公司的会议室,笔者就被陈列柜里各种奖牌、证书、奖杯深深吸引住了。数量多、含金量高,这在一般民营企业中并不多见。

公司综合管理部经理陈永亮看着记者惊讶的表情,自豪地说道:“这里只是一小部分。”从2005年开始建设到2017年,该公司从一家年产一两万吨啤酒麦芽的民营小企业,发展成为一家年可生产优质高啤啤酒麦芽8万吨,2016年实现开票销售3.7亿元、税收1015万元的规模企业。

小小的麦芽竟能有如此大的能量?记者又跟随陈永亮来到生产车间一探究竟。“我们引进国际先进的萨拉丁箱式麦芽生产技术,无论是浸麦还是发芽都是程序控制,从而保证了浸麦度和发芽率,确保生产出优质的麦芽。”此时,发芽车间里雾气腾腾,煦暖如春,从浸泡车间运送出来一颗颗“胖”的大麦均匀地躺在铁板上静待发芽。

优质换来优效。海越麦芽生产出的产品是整个啤酒行业的免检产品,同时公司成为华润、百威、燕京、青啤四大啤酒集团的优质供应商和合作伙伴。如今,特色啤酒行业异军突起,它又凭借精制麦芽、焦香麦芽抢占顶尖市场,生产的高端麦芽专门用于生产青岛啤酒高端品牌“奥古特”、“纯生”等啤酒。

“我们今年定的目标是销售收入和税收在去年的基础上增加百分之八,并于年内启动物流仓储项目和高档啤酒麦芽项目,为‘十三五’挤进麦芽行业企业前三强加把劲儿!”陈永亮信心百倍地说。

